

## 布萊梅樂隊

在德國的小鎮上，一隻驢子背著沉重的麥子，每天辛勤地在磨坊工作。幾年後，牠的年紀越來越大，漸漸背不動麥子。一天，驢子無意間聽到主人嫌牠老了，想把牠賣給屠夫；驢子害怕自己會被賣掉，就趁著主人不注意時偷偷逃走。

離開磨坊的驢子，決定往布萊梅城前進。他心想：「反正我還會彈琴，在布萊梅當個音樂家也很不錯！」驢子在路上走了幾天，發現樹葉慢慢變黃，空氣也越來越涼，眼看冬天就要來臨。沒有同伴的驢子，獨自在寒風中走著，看起來很孤單。

這天，驢子發現一隻獵犬無奈的坐在路邊，一問之下才知道，這隻獵犬本來是獵人的好幫手，不過因為年紀大，無法迅速捕捉獵物，所以主人生氣的把牠趕出家門。

驢子很同情獵犬的遭遇，便邀請牠一起到布萊梅當音樂家。獵犬想了想，自己雖然老了，不過還算會打鼓，如果到布萊梅當個音樂家，或許是個不錯的選擇。於是，牠決定和驢子結伴，一起前往布萊梅。

幾天後，驢子和獵犬在路邊遇到一隻無精打采的老貓，老貓嘆著氣說：「我年輕的時候，每天

都幫主人抓老鼠；現在我年紀大了，整天懶洋洋的，只想窩在火爐旁，一點力氣也沒有。昨

天主人帶回一隻小貓，就把我趕了出來。我不知道自己還能去哪兒。」

驢子跟老貓說：「你和我們一起到布萊梅吧！那裡充滿音樂和歡笑，你一定會喜歡！」牠們熱情的邀請老貓一起到布萊梅當音樂家。老貓覺得這真是個好點子，就跟牠們一塊上路。

天氣越來越冷，到了白雪紛飛的季節，四周變成一片銀白色的世界；驢子、獵犬和老貓不停地趕路，希望趕快找到休息的地方。牠們穿過森林，終於到了一間農舍。一隻公雞站在門上，扯著喉嚨大聲叫著。

公雞看到牠們走過，難過地說出自己的遭遇。原來，公雞為主人工作了好幾年，每天準時叫大家起床，但是主人卻嫌牠年紀大，叫聲不夠響亮，打算今天晚上把牠做成雞湯，還請親戚和鄰居一起享用。公雞很無奈，不知道該怎麼辦。

驢子認真的看著公雞：「你的歌聲這麼宏亮，可以當我們的主唱。如果我們組成樂隊，一定會大受歡迎！」公雞聽了很高興，決定加入牠們的行列。於是，由驢子領軍的布萊梅樂隊，又多了一個新成

員；牠們一路上哼著歌，努力朝目標前進。

太陽下山，牠們正好經過一片樹林，決定今晚就在這裡過夜。牠們找了棵大樹，驢子和獵犬睡在樹下，老貓爬上樹枝，公雞則在樹梢上休息。正當公雞準備入睡的時候，突然看到不遠處有一戶人家，還亮著燈；牠高興的告訴夥伴，今晚或許可以在溫暖的房子好好休息。

驢子、獵犬、老貓和公雞走近那間屋子，最高的驢子偷偷把臉湊到窗邊，牠看到一群可怕的強盜正在屋裡大吃大喝，桌上還堆滿了好多食物和搶來的金銀珠寶。這時驢子回頭說：「快過來！我有個好主意。」牠們四個聚在一起，討論出一個計畫。

只見驢子後腳站著，前腳扶著窗戶，獵犬跳到驢子身上，老貓爬到獵犬背上，公雞站在老貓頭頂；牠們四個疊起來，變成了可怕的樣子。接著，牠們使出吃奶的力氣，大聲嘶吼。屋內的強盜聽見一陣吼叫，還看到詭異的影子，都以為是怪物來了，嚇得逃進樹林。

又餓又累的驢子、獵犬、老貓和公雞走進屋內，看到明亮的燭光和滿桌子的食物，大家的心都暖了起來。吃飽喝足後，牠們把燭火熄滅，各自找了睡覺的地方。驢子躺在茅草堆上，獵犬睡在後門，老貓縮著身體窩在熄掉的爐火旁，公雞則停在屋頂上休息。

逃進樹林的強盜首領發現屋子的燭火熄滅了，派了一個手下回去

看看。那個強盜回到屋裡，想把燭火點亮，於是他走向壁爐，誤以為老貓的黃眼睛是還在燃燒的煤炭，他拿著火柴往前一伸，沒想到反而被老貓的爪子抓了一下。

那名強盜痛的衝出屋外，躲在後門的獵犬一看到敵人，狠狠的咬了他的小腿。強盜一拐一拐的經過庭院，被驢子用力踢了一腳，這時公雞也大聲叫了起來.....

渾身是傷的強盜跑回樹林，氣喘吁吁的向首領報告：「不得了啦！一個女巫用又尖又長的指甲抓花了我的臉，一個男人居然用短刀刺我的腿；院子裡有個黑色怪物，用棍子揍我；屋頂上還有一個裁判官，說要把我關起來。」強盜們覺得這個樹林太可怕了，趕緊逃離這裡。

原本要到布萊梅的四個音樂家，將這間屋子打掃乾淨後，決定在這裡住下來。這天，牠們準備用自己最擅長的樂器和歌聲，開心迎接新生活的到來。